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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 
ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΤΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ - 

ΤΕΡΑΤΟΥΡΓΗΜΑ ΠΟΥ ΒΑΘΑΙΝΕΙ ΤΟΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΜΕΣΑΙΩΝΑ 
 

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, 
ΠΕΠΡΝ, καταγγέλλουμε το νομοσχέδιο – τερατούργημα, που έφερε στη 
δημοσιότητα η κυβέρνηση της  ΝΔ, με τίτλο «για τους διαφανείς και 
προβλέψιμους όρους εργασίας στην ΕΕ» και νομιμοποιεί την ακόμα 
μεγαλύτερη εξαθλίωση των εργασιακών σχέσεων, σε συνέχεια των όλων 
μέχρι σήμερα κυβερνήσεων. 

Διευρύνει την ευελιξία και την εντατικοποίηση της εργασίας. 
Νομοθετεί την πολλαπλή απασχόληση, την κατάργηση του 
πενθήμερου, την κατάργηση του διαλείμματος στο μεροκάματο, εισάγει 
νέες μορφές συμβάσεων ευέλικτης και μερικής απασχόλησης, φέρνει νέο 
σφοδρό χτύπημα στα εργασιακά δικαιώματα, σύμφωνα με τις ορέξεις του 
κεφαλαίου και των υπηρετών του.  

Τέλος, για να ολοκληρωθεί απερίσπαστα και ανεμπόδιστα η λαίλαπα 
που φέρνουν στα εργατικά δικαιώματα,  ποινικοποιεί την απεργία και τη 
συνδικαλιστική δράση, εισάγοντας  βαριά πρόστιμα και ποινές φυλάκισης, 
σε όσους ασκήσουν «ψυχολογική πίεση» ή εμποδίσουν τη δράση των 
απεργοσπαστικών μηχανισμών, με το να εισέλθουν στους χώρους 
δουλειάς, που πραγματοποιείται απεργία.  

 

ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΦΗΣΥΧΑΣΜΟΣ!  
ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ! 

 

Τώρα είναι η ώρα να σημάνει Γενικός Συναγερμός και με 
οργανωμένη  πάλη, στα καράβια, σε κάθε χώρο δουλειάς και σε κάθε 
κλάδο, στις γειτονιές και παντού. Μας κήρυξαν πόλεμο και η απάντηση 
είναι μία, σκληρές ταξικές συγκρούσεις.  

Να διεκδικήσουμε με οργάνωση και αγώνα, να πάρει πίσω η 
κυβέρνηση αυτό το τερατούργημα! 

 
Συμμετέχουμε όλοι μαζικά στην παράσταση διαμαρτυρίας και 

συνέντευξη τύπου των συνδικάτων, των Ομοσπονδιών και των 
Εργατικών Κέντρων, την Παρασκευή 1η  Σεπτέμβρη,  

στις 12 μ.μ. έξω από Υπουργείο Εργασίας 
 

 
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. 
   «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν  
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ 

 

28 Αυγούστου 2023 


